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YBaxaemnuiy Bnagumup! Cynsa o pesynsrataMm Y3U-uccinenoBanus, y Bac uMeT MecTo
MHOXKECTBEHHBIE KMCTH ITOUYKM HEOOJBIINX Pa3MepPOB. BaxkHO TakxXKe 3HATh - I'Ie UMEHHO
pacmonaraloTCs 3TH KUCTH - 110 Iepudepuu, B IeHTpe oYeK (IaparnenbBUKanbHO), €CTh X
HapylIeHne OTTOKa MOYU U3 IIOYEK, €CTh JIU MOBHIIIIEHE YPOBHS LIIaKOB KPOBH (KpeaTUHUH,
MOYeBHHA, OCTAaTOYHHBIN a30T). [IpuunHa 06pa30BaHus KUCT OCTAETCS AUCKyTabenbHOM. BaM Hamo
menaTh KOHTPoJb Y3U 1 pa3s B rof Ajist Toro, YTOOk MMETh IIpefiCTaBlIeHre 0 POCTe KUCT. B
HaCTOsIIee BpeMs 9TH KUCTH He TpeOyI0oT HUKAaKOr0 BMellaTenbCTBa. ECIu KaKue-To U3 HUX
OoCTUTHYT pa3Mmepa 50 MM u Oornee, b0 eclu KaKue -TO U3 KUCT OyIyT HapyIllaTh OTTOK MOYM U3
IIOYKY, TO X MOXKHO YAANUTh. B HacTosIee BpeMs yoalleHre KUCT MPOBOASAT NyHKIMeN nox Y3U-
KOHTpOJIEM. JTa MPOIeaypa IMPOBOAUTCS TOHKOW UTJIOH IIOH MECTHRIM 00e300/TMBaHKeM, 160
BoOoO11Ie 6e3 06e360mmBanHus (110 60JTIE3HEHHOCTH TYHKIKS paBHA YKOIY B ATOAuIY). HuKakux
JIeKapCTBEHHEBIX IIPeNapaToB, 3aMeJISOUAX POCT KUCT HeT. Tak 4To s peKOMeHAy BaM perynsapHo
HabmomaThCs ¥ yponora, Hegposora. Hago mocToSSHHO KOHTPOIUPOBaTh 00K aHAIU3 KPOBH,
o0mu#t aHanus Moun, Y3U (mmoyek, MOYEBOTO Iy3kIpsi), YPOBEHb LIIITAKOB KPOBU (KPEaTHHUH,
MOY€BHMHA, OCTaTOYHHIM a30T), apTepuasbHoe JaBieHue. C yBakeHUeM!



